

DEN NA EKOFARMĚ

19. září 2017, začátek v 9.00 hod.

Veselá biofarma a ekologická farma VH Agroton, Velké Hostěrádky

PROGRAM:

V rámci Dne na ekofarmě pro střední školu bude připraven zábavně-vzdělávací okruh po farmě – na každém stanovišti se účastníci dozvědí teoretické informace a zároveň bude připravený jednoduchý praktický úkol k danému tématu (např. překopávání kompostu, poznávání ptáků a ptačího zpěvu, vyvěšení ptačích budek, určení nasušených bylin apod.).

Stanoviště: Ekologické zemědělství a biodiverzita (Ing. Jiří Urban):

- na tomto stanovišti si studenti zopakují pojmy ekologické zemědělství, biodiverzita, biodiverzitní plodiny. Zaměříme se na konkrétní opatření, kterými ekologický zemědělec zvyšuje biodiverzitu na farmě.

Stanoviště: třídění odpadu, kompostování (Ing. Michael Vrána):

- v rámci této aktivity si studenti zopakují pojmy udržitelný rozvoj, ekologická stopa, neobnovitelné zdroje, klimatická změna, znečištění, zopakují si základní principy třídění odpadů, proč je důležité organické zbytky kompostovat, jaké jsou základní pravidla kompostování v domácnostech, ve firmách, v zemědělství, v obcích, ve školách. Jak vybrat správný kompostér a jak kompostovat.

Stanoviště: ornitologie a zemědělství, přírodní stanoviště na farmě (Ing. Radim Slavkovský):

- na tomto stanovišti si vysvětlíme, proč právě v zemědělské krajině dochází k největšímu úbytku běžných ptačích druhů, jaké jsou vhodné životní podmínky pro polní ptáky. Na farmě projdeme lokalitu přírodního stanoviště, kde si na konkrétních ukázkách vysvětlíme význam jednotlivých přírodních struktur.

Stanoviště: byliny v přírodě, na farmě a v kuchyni (Ing. Tomáš Mitáček):

- v rámci této aktivity účastníkům vysvětlíme, jaké jsou zásady sběru bylin ve volné přírodě, co všechno lze z bylin použít, co jsou to certifikované volné sběry, jak se byliny z farmy dále zpracovávají – suší (s ukázkou dvou typů sušáren) a skladují.

Během programu bude k dispozici pití a malé občerstvení z místních surovin.

Kontaktní osoba: Ing. Jarmila Urbanová,
tel.: 603 589 845, e-mail: urbanova@veselabiofarma.cz

